Newton II. torvénye — gyakorld feladatok 2. 7. osztaly

1. Egy test sebessege Av =12 m/s —mal novekedett A7 =4 s id6 alatt. Szamitsd ki a test
gyorsulasat!

(a =3 m/s?) @

2. Egy golyocska a lejton lefelé gurul. Szamitsd ki a gyorsulasat, ha Az = 3 s 1d9 alatt a
sebessége vo =2 m/s —rol, v =8 m/s —ra névekedett.

N

3. Legnagyobb gyorsulast auté a Bugatti Veyron . Nyugalombal indulva, v = 100 km/h
sebességet A1 = 2,46 s id6 alatt ér el. Szamitsd ki a gyorsulasat!

@a=2mis) O

(a=11,29 m/s?) O

4. Két kerekparos halad az uton. Az elsé 20 km/h —rél 32 km/h —ra  noéveli a
sebességét 12masodperc alatt. A masik nyugalombdl indulva fél perc alatt 30 km/h
sebességet er el. Melyiknek nagyobb a gyorsulasa?

(a1 = a,= 0,28 m/s2) O
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5. Szamitsd ki mekkora er6 hat az m = 2 kg tomegii golyora, ha a golyd gyorsuldsa
a=0,5m/s?!

F=1n) O

6. Az m= 12 kg tomegi testre F = 24 N nagysagu er6 hat. Mekkora a test gyorsulasa?

@a=2mis2) O

7. A nagyapa m; =5 kg tomegii szankon hiizza két unokajat. Az unokak tomege
m,=30kg és mz=25 kg . Nyugalombol indulva egy masodperc alatt a szanko
v = 2 m/s sebesseget ér el. Szamitsd ki:
a) a gyorsulast
b) mekkora erdvel hatott nagyapa a szankora !
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8. Az m;=650 kg tomegli autot m, =80 kg tomegli sofér vezeti. Nyugalombol indulva
az autd Ar =8 sid6 alatt v =60 km/h sebességet ér el. Szamitsd ki:
a) a gyorsulast
b) a gyorsitd erd nagysagat !

(a=2mis2; F=120 N) O

(a=2,08 mis2; F=1518 N) O
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9. Szamitsd ki a hianyzé adatokat !

m
Megjegyzeés: a képeken a gyorsulas mértékegysége : S = mz
S S
a)
9 N o
' 0.05 m/s/s
1 000 kg ;

—

b)

2000keg =~ 0.05 m/s/s

?7 N —
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